
MUSIIKKI

Seurakunta kutsuu
Raahe • Saloinen • Pattijoki • Vihanti • Siikajoki

JUMALANPALVELUKSET 
JA USKONELÄMÄ  

Torstai 30.10.
klo 12 Saloisten seurakuntakoti, 
varttuneemman väen viikkomes-
su ks. erillinen ilmoitus.

Lauantai 1.11.
Pyhäinpäivän iltakirkot,  
ks. erillinen ilmoitus.

Sunnuntai 2.11.
klo 10 Raahen kirkko, messu, 
striimataan
Messukumppani Uusheräys.
l. Markus Tuukkanen, s. Timo Määt-
tä. Mukana Raahen kirkkokuoro. 
Messun jälkeen lounas ja päivätilai-
suus srk-keskuksen Pietari-salissa 
Ks. erillinen ilmoitus. 

KIRKKOVUOSI

Su 2.11.Su 2.11.
21. sunnuntai21. sunnuntai
helluntaistahelluntaista

Jeesuksen lähettiläätJeesuksen lähettiläät
Ps. 145:8–13, Jer. 1:4–10, 2. Ps. 145:8–13, Jer. 1:4–10, 2. 

Tim. 4:1–5, Matt. 22:1–14Tim. 4:1–5, Matt. 22:1–14

klo 10 Korvenraivaajien talo, Il-
veskorpi, maakirkko/sanajuma-
lanpalvelus
l. ja s. Antti Jeskanen. Kirkkokahvit.
klo 12 Saloisten kirkko, messu
l. ja s. Marko Visuri. Pyhäkoulu saar-
nan aikana srk-kodilla. Kirkkokahvit 
srk-kodilla.
klo 12 Ruukin seurakuntatalo, 
messu
Messukumppani Ruukin RY. 
l. Mira Pauna, s. Olavi Isokoski.

Lauluhetki Tuvalla
Ke 29.10. klo 13 Mirjan ja Maunon 
tupa, Ruukki
Tervetuloa laulamaan virsiä!

MUSIIKKI

Faire is the Heaven 
- Musiikkia taivaan

porteilta
Ma 3.11. klo 19 Raahen kirkossa

Suomen kanttorikuoro kokoaa
yhteen kirkkomusiikin huippu-

ammattilaisia maan joka kolkasta. 
Pyhäinpäivän jälkitienoolle

sijoittuvissa konserteissa
kurkotetaan kohti taivasta,

pysähdytään elämän rajallisuuden
ja täydellisen pelastumisen äärelle. 

Johtaa Tatu Erkkilä.
Vapaa pääsy, vapaaehtoinen

käsiohjelma 10 €.

LAPSILLE JA 
LAPSIPERHEILLE

Päivä- ja perhekerhot
Perhetoiminta 
Raahen alue
Saloisten srk-koti:
Pe klo 10–12 perhekerho
Pattijoen srk-talo:
Ke klo 10–12 perhekerho
Ma klo 17.30 iltaperhekerho
Vihannin alue
Vihannin srk-talo:
Ke klo 10–12 perhekerho
Siikajoen alue
Siikajoen pappila:
Ma klo 10–12 perhekerho
Paavolan srk-talo:
Ti klo 10–12 perhekerho
Ruukin srk-talo:
To klo 10–12 perhekerho
Lisätietoja perhetoiminnasta: 
p. 040 671 0657 / Merja Tuomaala

Vauvakerho
Ti 4.11. klo 9.30–11 Ollinsaaren 
srk-koti
Vauvojen ja vanhempien oma ker-
ho. Tarjolla aamupalaa, yhdessä-
oloa, vertaistukea. Tervetuloa!

Lasten puuhaparkki
Ke 5.11. klo 13.30–15.30 Paavolan 
srk-talolla
Mukavaa touhua ja leikkejä yhdes-
sä! Omat eväät mukaan!
Ilmoittautuminen edelliseen päi-
vään mennessä Eijalle 050 594 6814.

VARHAISNUORILLE

Tallipyhis
torstaisin klo 14.30–16 Johonan 
tilan Lähetysponitallilla, Pramilan-
tie 48
Pyhäkoulu, välipala ja puuhaa eläin-
ten kanssa. Ilm. Silja p. 040 503 7415.
Järj. Raahen seurakunta ja Raahen 
helluntaiseurakunta.

NUORILLE

Raahe-Saloinen-Pattijoki:
Nuorten Avoimet ovet pe 31.10. klo 
19–22 Raahen srk-keskuksella. Har-
taushetki noin klo 20.30. Tervetu-
loa!
Nuorten Raamis ma 3.11. klo 19–21 
Pattijoen pappila, yläkerta.

Moottoripaja  
Paja on auki tiistaisin ja torstaisin 
klo 17–20. Osoite: Rantakatu 7, 
92100 Raahe.
Pääset mukaan pajan Whatsapp-
ryhmään lähettämällä liittymisvies-
tin numeroon 050 464 7913.

AIKUISILLE

Raamattupiirit
Raahe-Saloinen-Pattijoki:
Ke 29.10.
klo 18 Naiset sanan lähteellä, Sa-
loisten srk-koti, kerhotila.
Ma 3.11.
klo 14 Raamattua ja keskustelua us-
kosta, Majakka.
Ti 4.11.
klo 18 Miehet sanan äärellä, Raahe, 
Kesäkoti.
To 6.11. 
klo 10 Aamupäiväpiiri, Pattijoen 
pappila.
Rukouspiirit
Pe 31.10.
klo 8.30 Aamurukouspiiri, Majakka. 
Rukousta vainottujen puolesta.
Lähetyspiirit
To 30.10.
klo 13 Toivoa naisille -piiri, Pattijoen 
pappila, yläkerta.
Ti 4.11.
klo 14 Pattijoen käsityöpiiri, Patti-
joen srk-talo, partiokolo.
Israelilaiset kansantanssit
Ke 29.10. klo 18.30 Rantakatu 7D, 
toinen kerros.
Lisätietoja Leena Eskelinen: 040 828 
6805.
Naisten avantouintiretket 
Ke 29.10. ja ke 5.11. klo 10 Ruukin 
Hietamaa
Käydään pulahtamassa avantoon 
Ruukin Hietamaalla aina keskiviik-
koaamuisin.
Lähtö Mirjan ja Maunon tuvalta kä-
vellen Virastotie-Rapakontie-Hieta-
maa ja takaisin.
Matkalta voi tulla mukaan tai saavu 
suoraan Hietamaalle.
Lisätietoja: Pirkko p. 040 6710 719.

LÄHETYSTYÖ

Lämpimäismyyjäiset
Pe 31.10. klo 12–16 Vihannin
srk-talolla
Myytävänä sämpylöitä (0,60 e/kpl), 
pullia (1 e/kpl) ja kuivakakkuja (al-
kaen 12 e/kpl). Mahdollisuus kahvi-
tella paikan päällä.  Jos sinulla on 
mahdollista tulla vapaaehtoiseksi 
myyjäisiin, ota yhteyttä Anna-Liisaan 
puh. 040 6710 704.  Myyjäisten tuotto 
Yhteisvastuulle ja lähetykselle.

Tyttöjen ilta
Ti 4.11. klo 17
Raahen srk-keskus, 
Salo-sali

Vietämme yhdessä 

jo perinteeksi muodostunutta ”Tyt-
töjen iltaa”. Vieraana Satu Hau-
ta-Aho Sansalta kertomassa maail-
manlaajuisesta Toivoa Naisille 
-työstä. Lisäksi tilaisuudessa yhteis-
lauluja ja kahvitarjoilu sekä arvon-
taa ja lähetyspiirien tuotteita myy-
tävänä. Tilaisuuden juontaa Helena 
Pieskä.
Järj. Inner Weel Raahe ry, Medialähe-
tys Sanansaattajat, Pattijoen Toivoa 
naisille -piiri ja Raahen lähetyspiiri.

Raahen seurakunta

raahenseurakunta

Raahen seurakunta

Aamurukoushetket
Ke 29.10. ja ke 5.11. klo 7.30
Saloisten kirkossa, Marko Visuri.

Kristittyjen yhteinen 
rukousilta
Ti 4.11. klo 18
Raahen srk-keskus, 
Pietari-sali 
Helluntaisrk, Va-
paasrk ja Ev.lut.srk.

DIAKONIA

Yhteisöruokailut
Seurakunnan järjestämät yhteisöruo-
kailut, kaikille avoimia. Aterian hinta 
5 e, alle kouluikäiset veloituksetta. 
Tulethan aterialle vain terveenä.
Torstairuokailu to 30.10. klo 11–12 
Vihannin srk-talolla.
Tiistaiateria ti 4.11. klo 12–13 Patti-
joen srk-talolla. Aterian hinta 5 e/ai-
kuinen, peruskoululaiset 2,5eja alle 
kouluikäiset maksutta. Maksu kätei-
sellä tai MobilePaylla.
Torstairuokailu to 6.11. klo 11–12 
Ruukin srk-talolla. Varttihartaus
klo 10.45. Myös gluteenitonta ruo-
kaa tarjolla. 

Eläkeikäisten kerhot 
Mahdollisuus taksikyytiin 5e/kerta 
omavastuuhinnalla. Taksikyydit sovi-
taan työntekijän kanssa, ei varata it-
senäisesti taksikeskuksesta.
Pattijoki
Ruskakerho Pattijoen srk-talolla to 
6.11. klo 12–13.30. Veera p. 040 6710 
620.
Vihanti
Seurakuntakerho Vihannin srk-talo 
to 30.10. klo 12.30–13.30. Mahdolli-
suus ruokailla ennen kerhoa, An-
na-Liisa p. 040 6710 704. 
Siikajoki
Seurakuntakerho Ruukin srk-talo to 
6.11. klo 11.45–13.30. Aloitamme ker-
hon ruokailulla klo 11.45 alkaen, hin-
ta 5 €. Taksikyydin tarvitsijat ottakaa 
yhteyttä Hannele Repolaan viimeis-
tään kerhoviikon maanantaina, p. 040 
6710 717. Kerhossa vierailee sairaala-
pastori Matti Hanhisuanto.

Hyvän mielen kerho
kehitysvammaisille
To 30.10. klo 12.30 Toimintakes-
kus Kuutti, Vihastenkarinkatu 20.
Mukana kehitysvammapastori.

Omaishoitajien
keskustelupiiri
Ma 3.11. klo 12–13.30 Raahen 
srk-keskus, Brahe
Hartaus, kahvit ja vaihtuva keskus-
teluaihe. Voit tulla omaishoidetta-
van kanssa. Heille oma ohjelma eri 
tilassa alkukahvien ja hartauden 
jälkeen. Lisätiedot Jenni Ranta 040 
671 0686.
Päihteisiin kuolleiden
muistohetki 
Ti 4.11. klo 18 Haaralan kappeli
Muistotilaisuudessa muistetaan 
päihteiden käytön seurauksena 
menehtyneitä ja sytytetään kyntti-
lät heidän muistolleen. Tilaisuus 
tarjoaa menetyksen kokeneille lä-
heisille paikan, jossa suru saa tulla 
näkyväksi ilman pelkoa leimatuksi 
tulemisesta. Läheisen menetyksestä 
voi olla jo vuosia tai vain kuukausia 
tai viikkoja -olet lämpimästi terve-
tullut. Tilaisuuden jälkeen mahdolli-
suus hiljentymiseen, keskustelu- ja 
rukousapuun kappelissa. Yhteistyö-
kumppanina Raahen Psyyke ry.

Hävikkiruokailu
Ke 5.11. klo 11–12 Paavolan 
srk-talolla
Lounaan hinta 4 e/aikuinen. Glutee-
niton ruokavalio etukäteen huomioi-
tu, muut allergiat pyydämme ilmoit-
tamaan numeroon p. 040 6710 720 / 
Siikajoen alueen vastaava emäntä
Kotipakettiin myydään ruokailun lo-
puksi, jos ruokaa jää noin klo 11.45. 
Tulethan vasta silloin paikalle, jos tar-
koitus ei ole syödä ollenkaan. Ruokai-
lun mahdollistaa MMM-testamentti
Tupatoiminta
Mirjan ja Maunon Tupa Ruukissa 
avoinna ma-pe klo 10–14. 
Ilona-käsityöpiiri ma 3.11. klo 14 
Mirjan ja Maunon tuvalla.
KotoTupa Paavolassa avoinna
ke klo 9–13. 

•	 Klo 18 Raahen kirkossa
•	 Klo 18 Saloisten kirkossa
•	 Klo 18 Pattijoen kirkossa
•	 Klo 16 Revonlahden kirkossa
•	 Klo 18 Siikajoen kirkossa
•	 Klo 17 Paavolan kirkossa
•	 Klo 19 Vihannin kirkossa

Tilaisuuksissa luetaan vuoden
aikana kuolleiden seurakuntalaisten 
nimet ja sytytetään kynttilä heidän 
muistolleen.  Poisnukkuneiden 
omaisia kutsutaan erityisesti mu-
kaan, olette lämpimästi tervetulleita 
pyhäinpäivän iltakirkkoihin. 
Tilaisuuksiin liittyvät tiedustelut 
kirkkoherranvirasto p. (08) 2132 610 
ma-pe klo 9–15.

PYHÄINPÄIVÄNÄ la 1.11. PYHÄINPÄIVÄNÄ la 1.11. 
kynttilät syttyvät poisnukkuneille. kynttilät syttyvät poisnukkuneille. 

Pyhäinpäivän Iltakirkoissa muistetaan viime
Pyhäinpäivän jälkeen poisnukkuneita seurakuntalaisia.

Suurten kysymysten äärellä
Jos pohdit elämän suuria kysymyksiä ja kaipaat niihin keskustelukumppaneita, tarjoaa Alfa-kurssi apua. Kymmenen viikon mittaisella 

kurssilla käsitellään kristinuskon perusasioita leppoisassa tunnelmassa. Mukaan ovat tervetulleita kaikki taustasta riippumatta.

Raahen seurakunta on järjestänyt Alfa-kursseja 19 
kertaa – aluksi kaksi kertaa vuodessa, nykyään ker-
ran vuodessa syksyisin.

Alfa-kurssilaiset kokoontuvat viikoittain pohtimaan yhdes-
sä elämän ja uskon suuria kysymyksiä. Tämän syksyn Alfa-kurs-
sin alustuksissa on aiheina mm. kuka Jeesus on, miksi ja mi-
ten rukoilla, mitä Pyhä Henki tekee, miten Jumala johdattaa 
meitä sekä miten käyttää loppuelämä hyvin.

Alfa-iltaan sisältyy ruokailu, yhteislaulua, lyhyt luento, kes-
kustelua ja kyselemistä. Vaikeistakin asioista saa kysyä, mut-
ta halutessaan voi vain olla ja kuunnella. Lastenohjaaja huo-
lehtii tarvittaessa lapsista.

Alfa-kurssin juuret ovat 1990-luvulla, jolloin Englannin ang-
likaanikirkossa tarjottiin kurssia kirkon ulkopuolisille henki-
löille. Siitä Alfa on kasvanut kansainväliseksi: miljoonat ihmi-
set eri kirkkokunnista ympäri maailman ovat kokeilleet Alfaa.

Palautetta kurssilaisilta
Palautteet koottu tämän syksyn Alfa-kurssilaisilta ja -oh-
jaajilta.

”Olen oppinut tuntemaan Jumalan tahtoa omassa elämäs-
säni paremmin. Että tarvitsen Jumalan suurta armoa. Että pe-
lastus on tarkoitettu kaikille. Että en voi elää ilman Jeesuksen 
rakkautta, johdatusta, armoa, anteeksiantoa.”

”Alfa on antanut minulle ihania kohtaamisia, Pyhän Hengen 
merkityksen korostumista ja kasvamista uskon askeleissa.”

”Aloin uudestaan tutkia Raamattua. Selkeytti elämän 
suuntaa.”

”Alfa on avannut minun sisäistä sisintäni. Avartanut ajatte-
lua ja laajentanut näkemykseni. Alfa on lähentänyt minua Ju-
malaa kohti. Olen saanut hyviä ystäviä lisää.”

”Uusia ystäviä. Lämpimän aterian kerran viikossa. Kiinnos-
tuksen Raamattua ja sen tekstejä kohtaan. Herättänyt halun 
ymmärtää uskon asioita.”

”Tulin Alfa-kurssille uskoa uudistamaan. Koen, että olen lä-
hempänä Jumalaa ja Raamattu tuli tärkeäksi.”

”Alfa on vakuuttanut jo tiedostettuja asioita. Alustukset ai-
heista on olleet missiomaisia, vakuuttavia.”

”Uskon vahvistusta. Tuntemaan Jumalan hyvyys. Nähdä toi-
sia kristittyjä, joilla on usko. Ja saada kuulla Jumalan johda-
tuksia. Alfaan osallistujien ryhmässä on ollut rakentavaa.”

”Hyvää ruokaa. Uusia ystäviä. Iloa elämään. Uusi innostus 
lukea Raamattua. Sain rukoilla omaisten puolesta. Tutkia omia 

ajatuksia Raamatun valossa. Ihanat kurssin vetäjät (ohjaajat).”
”Olen tutustunut ihaniin uskoviin ihmisiin. Olen alustuksis-

sa kuullut hienoja ”tarinoita” Jeesuksesta. Olen oppinut tun-
temaan ja löytämään Jeesuksen Kristuksen.”

”Luennot ko. aiheeseen ovat vahvistaneet uskoani. Ihmis-
ten kohtaaminen. Hyvä ruoka. Yhteen tuleminen, kohtaami-
nen. Palveleminen. Luottamus.”

”Alfassa on mahdollista oppia, keskustella ja tehdä löytöjä. 
Kristinuskon peruskysymyksiin tutustumista. Yleiskristillinen 
katsomus. Uusi yhteys seurakuntaan. Uskon vahvistusta. Uu-
sia ystäviä, tiivis yhteisö. Voi olla hiljaa, ei ole pakko osallistua. 
Hyvää ruokaa. Kaikkia kunnioitetaan.”

TEKSTI JA KUVA: KIRSI-MARIA HILTUNEN

Alfa-kurssilla pohditaan yhdessä elämän suuria kysymyksiä.

Uusheräyksen kirkkopyhä 2.11. Raahessa
”Suo Henkesi meitä johdattamaan”
klo 10 messu Raahen kirkossa
Liturgi Markus Tuukkanen, Saarna Timo Määttä,
kanttorina Niina Ylikulju. Mukana Raahen kirkkokuoro. 
Messu striimataan seurakunnan YouTube-kanavalle. 

Lounas, seurat ja päiväkahvit Raahen srk-keskuksen Pietari-salissa. 
Lihapyörykät, keitetyt perunat ja porkkanat, tuoresalaatti, puolukat, 
jälkiruokana marjakiisseli, hinta 10 e. Kasvis-, laktoositon ja glute eni-
ton ruokavalio huomioitu. Kahvi ja omenapiirakka 2 e.
Seuroissa mukana Markus Tuukkanen, Marja ja Timo Määttä, Pirkko 
Alamännistö juontaa. Musiikissa Niina Ylikulju. 

Surumusiikin ilta
Pe 31.10. klo 19 Raahen kirkossa

Toivotamme kaikki lämpimästi tervetulleeksi,
etenkin sinut, joka suret läheistäsi tai ystävääsi.

Mukana Raahen kirkon lapsikuoro, Vihannin lapsikuoro, Raahen srk:n 
nuorten kuoro, Naiskuoro Tuuli sekä Raahen srk:n soitinryhmä.

Runot ja tekstit diakoni Marja-Leena Kivilompolo, hartauspuhe kappa-
lainen Markus Tuukkanen. Tilaisuuden jälkeen mahdollisuus hiljenty-

miseen ja keskusteluun. Vapaa pääsy.
Tilaisuus striimataan Raahen seurakunnan YouTube-kanavalle.

Raahen Kirkkokuoro 
ry:n sääntömääräinen 

syyskokous
Ke 29.10. klo 16 Pattijoen 

srk-talolla
Jatkuu kuoroharjoituksilla.

Rovastikunnallinen Kauneimmat 
Joululaulut -juontajakoulutus
Ke 19.11. klo 17 Raahen srk-keskus,
Pietari-sali

Saat nopean, mutta perusteellisen perehdytyksen erilaisten joululaulutilai-
suuksien juontamiseen. Juontajakoulutuksessa käydään lyhyesti läpi juon-
tamiseen liittyviä vinkkejä sekä ideoita Lähetysseuran keräyskohteen esillä 
pitämiseen. Pääset myös itse työstämään juontoja ja hiomaan niitä yhdessä 
muiden kanssa. Kouluttaja toimii Mikko Pyhtilä, Suomen Lähetysseuralta. 
Tilaisuuteen pyydetään ilmoittautumaan ma 3.11. mennessä sähköpos-
tilla: johanna.hameenkorpi@evl.fi

RAAHE
klo 11.30–13.30
Raahen seurakuntakeskuksella
Palapaisti, perunat, vihreäsalaatti, 
punajuuriomenasalaatti, kink-
ku-makaronisalaatti, leivät ja juo-
mat.Jälkiruokana täytekakkukah-
vit. Tuotto lähetystyön hyväksi.

VIHANTI
klo 10.30–13
Vihannin seurakuntatalolla
Tilaisuuden aluksi hartaushetki. 
Tarjolla palapaisti, perunat, pork-
kanalaatikko, vihreäsalaatti, puna-
juuriomenasalaatti, makaronisa-
laatti, leivät ja juomat. Jälkiruoka-
na täytekakkukahvit. Arvontaa. 
Tuotto Yhteisvastuun ja lähetys-
työn hyväksi.

PAAVOLA
klo 10.30–13
Paavolan seurakuntatalolla
Tilaisuuden aluksi hartaushetki. 
Tarjolla smetanalohi ja salaattivali-
koima, leivät ja juomat. Jälkiruoka-
na täytekakkukahvit. Arvontapöytä.  
Tuotto lähetystyön hyväksi.

Lounaan hinta: aikuiset 15 €, 
4–12-vuotiaat lapset 6 €, alle 
4-vuotiaat ilmaiseksi. Käteinen tai 
MobilePay. Gluteeniton, laktoositon 
ja kasvisruokavalio huomioitu.

Isänpäivälounaat sunnuntaina 9.11.Isänpäivälounaat sunnuntaina 9.11.

Aloitamme ruokailulla Saloisten srk-kodin 
salissa (5e/hlö). Ruokailun jälkeen 
samassa tilassa viikkomessu. Kutsumme 
erityisesti seurakunnan eläkeikäisten 
kerhossa kulkevia henkilöitä, mutta 
tilaisuus on avoin kaikille.

Varttuneemman väen
viikkomessu 
Pyhäinpäivän teemalla

ja lounas

Näkövammaisten
viikkomessu ja
päivätilaisuus
Pe 14.11. klo 11–12 
Pattijoen srk-talolla
Messu jatkuu lounaalla ja päiväti-
laisuudella. Päivätilaisuudessa 
ajankohtaista tietoa näkövam-
maisten palveluista. Vieraana nä-
kövammaisten oikeuksien valvon-
nan asiantuntija Hanna Savela 
Näkövammaisten liitosta. Musiik-
kivieraana Matias Nordström. Ti-
laisuus on osallistujille maksuton 
eikä siihen tarvitse ilmoittautua.

SEURAT

Raamattuilta	
To 30.10. klo 18 Raahen srk-keskus, 
Pietari-sali Puhujina Hannu Kippo, 
Marko Visuri ja Samuel Korhonen.
Järj. Sley.

Rauhanyhdistykset
Raahe
Ke 29.10 klo 18 Keskiviikkoillan seu-
rat ja julkaisuilta, Pekka Nissilä.
Su 2.11. klo 16 Seurat, Veli-Matti 
Huhtala, Hannu Jokitalo.
Ti 4.11. klo 18 Resurssipankin vas-
tuuhenkilöiden ilta
Ke 5.11. klo 18 Keskiviikkoillan seu-
rat, Henry Saartoala.
Saloinen
To 30.10. klo 18 julkaisuilta, Hannu 
Tornberg.
Su 2.11. klo 17 seurat, Leevi Koskelo, 
Arttu Kamula.
Pattijoki
Alueelliset nuoriso- ja seurakunta-
päivät 1.11.–2.11.
La 1.11. klo 16 alustus, Ossi Kaikko-
nen.
Su 2.11. klo 12 seurat, Mika Kallio-
koski, Aimo Mikkonen klo 16 alustus, 
Mika Kalliokoski.
Ke 5.11. klo 18.30 ompeluseurat ja 
raamattutunti, V-M Sivula.
Vihanti
Su 2.11. klo 13 Seurat ja kolehtimyy-
jäiset
Siikajoki
Pe 31.10. klo 19 yhteinen aikuisten 
ilta Luohuan ry:llä.
La 1.11. klo 13 ja klo 18 Pyhäinpäi-
väseurat Ruukin ry:llä, Janne Karhu-
maa ja Heikki Saarela.
Su 2.11. klo 12 messu Ruukin srk-ta-
lolla, Olavi Isokoski klo 13 Seurakun-
tapäivät Siikajoenkylän ry:llä, Juhani 
Pakanen ja Jukka Hietamäki puheen-
vuoro: ”Myös isämme uskoivat en-
nen” klo 18 seurat Ruukin ry:llä, Ola-
vi Isokoski ja Juhani Alaranta.

ELÄMÄNKAARI

Kastettu:
Vili Kasperi Iivonen
Aatos Onni Ilmari Pakkanen 
Reeta Pauliina Sikala

Hautaan siunattu:
Irja Kaarina Nyman 91 v
Matti Jalmari Hildén 89 v
Asta Heleena Kurki 87 v
Eila Annikki Alatalo 81 v
Heikki Johannes Ketola 75 v
Meeri Sinikka Pietarila 73 v
Jouko Jorma Olavi Eskelinen 62 v

Kirkkovaltuuston 
kokous
Ke 12.11. klo 18
Raahen srk-keskuksen 
Pietari-salissa.


